

**Onga Város Önkormányzata
Képviselő-testülete**

595-71/2021.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete **2021. november 16. napján**, 14.00 órai kezdettel a Városháza tanácskozótermében megtartott **nyílt üléséről**.

Jelen vannak: Jónyér Gergely, Rózsa László, Szabadosné Hornyák Anikó, Takács László, Dr. Trizsi Zalán

Az ülésről távol maradt: Dr. Madzin Tibor, Kovács Zoltán

Meghívottak: Dr. Nevelős Szabolcs jegyző, Szakácsné Tóth Marianna jegyzőkönyvvezető

Rózsa László alpolgármester: Köszönti a testületi ülésen a meghívottakat, a képviselő-testület tagjait. Megállapítja, hogy a testület 7 tagja közül megjelent 5 fő, így az ülés határozatképes, amit megnyit. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Jónyér Gergely és Szabadosné Hornyák Anikó képviselőket.

Alpolgármester: Ismerteti a napirendeket.

Napirendek

- 1.) Javaslat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2022. évi pályázat támogatási összegének meghatározására
Előterjesztő: polgármester
- 2.) Javaslat az I. sz. védőnői szolgálat működtetésének átvételére
Előterjesztő: polgármester
- 3.) Dr. Ignác István önkormányzati tulajdonú ingatlan használatának kérése
Előterjesztő: polgármester
- 4.) Bejelentések
- 5.) Polgármester tájékoztatója az előző képviselő-testületi ülés óta történt eseményekről, a tett intézkedésekről
Előterjesztő: polgármester
- 6.) Kérdések, interpellációk

Zárt ülés

Tájékoztató a Bolobás Lászlóné elleni vizsgálatról

Alpolgármester: Szavazásra teszi fel a napirendi javaslatot.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag az ülési napirendjét fentiek szerint állapította meg.

Alpolgármester: Napirend előtt ismerteti, hogy Hideg Lajos, a város díszpolgára az elmúlt hónapban elhalálozott. A város saját halottjának tekintette. Kéri egy perces néma felállással emlékezzenek meg róla.

Alpolgármester: 1. napirend: Javaslat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2022. évi pályázat támogatási összegének meghatározására.

Onga Város Önkormányzata minden évben csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz. A Képviselő-testület idén 107/2021. (IX. 14.) sz. határozatával döntött a csatlakozásról. **2022. évre** vonatkozóan **13 pályázat** érkezett. Az adható önkormányzati támogatás összegét 10.000.- Ft /fő/hó összegben javasolja a határozati javaslat 10 hónapra meghatározni, melyet szavazásra tesz fel.

Megállapítja, hogy a testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta a

131/2021. (XI. 16.) sz. határozat-ot:

Tárgy: Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2022. évi pályázat támogatási összegének meghatározása

Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a *Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2022. évi pályázat támogatási összegének meghatározására* vonatkozó előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

- 1.) Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2022. évi pályázat támogatási összegét - 10 hónapra – **10.000.- Ft/fő/hó** összegben határozza meg.
- 2.) A Képviselő-testület a támogatást a 2022. évi költségvetése terhére biztosítja.
- 3.) A Képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy a 2022. évi költségvetés tervezésekor a Bursa Hungarica ösztöndíjra a sikeresen pályázók részére megfelelő összeget különítsen el.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: folyamatos, illetve a 2022. évi költségvetés tervezése

Alpolgármester: 2. napirend: Javaslat az I. sz. védőnői szolgálat működtetésének átvételére. A körzet védőnője 2006. január 1. napjától a mai napig egyéni vállalkozóként látja el az I. sz. védőnői körzet védőnői feladatait. Bodnár Zsuzsanna Katalin 2021. november 2. napján a hivatalba érkezett levelében kéri az Önkormányzatot, hogy a 2006. évtől hatályos megállapodást szüntesse meg az I. sz. védőnői körzet szolgáltatója az Önkormányzat legyen,

a védőnői körzet alapellátási feladatait szolgáltatóként 2022. január 1. napjával vegye át. Kérése szerint a védőnői feladatok ellátását ettől az időponttól az egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló 2020. évi C. törvény szerint kívánja folytatni. A működési engedélyt a népegészségügyhez, valamint a finanszírozásra a NEAK-hoz történő benyújtásához a testületnek el kell fogadnia, hogy szolgáltatóként működteti majd az érintett védőnői körzetet. Kéri a véleményeket.

Takács László: Kérdése, hogy miért éri meg a védőnőnek egyéni vállalkozó helyett az önkormányzat alkalmazásában ellátni a feladatot?

Dr. Nevelős Szabolcs: Egyéni vállalkozóként a költségeket (pl. rezsiköltség, biztosítás stb.) magának kell fizetnie, ha az önkormányzat a szolgáltató, akkor ezek a költségek nem őt terhelik. 2022-től jelentős emelés következik be az egészségügyi szakdolgozók bértáblájában is.

Alpolgármester: Kérdése, a védőnő rezsiköltsége hogyan oszlott meg a közös orvosi rendelőben a háziorvossal?

Dr. Nevelős Szabolcs: Mindenki magának fizette a költségeit.

Alpolgármester: Más hozzászólás nem lévén, szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta a

132/2021. (XI. 16.) sz. határozat-ot:

Tárgy: I. sz. védőnői szolgálat működtetésének átvétele

Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a vonatkozó Javaslat az I. sz. védőnői szolgálat működtetésének átvételére című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Onga, I. sz. védőnői szolgálat működtetésének - **2022. január 1. napjától** kezdődő - átvételéről dönt.
2. A Képviselő-testület Onga Község Önkormányzata az Onga I. sz. védőnői körzet - 85/2005. (XI. 22.) határozatával megállapított – vállalkozási formában történt ellátását 2021. december 31. napjával megszünteti.
3. A Képviselő-testület Bodnár Zsuzsanna Katalin védőnőt az I. sz. védőnői körzet feladatainak ellátására 2022. január 1. napjától egészségügyi szolgálati jogviszonyban alkalmazza.
4. A Képviselő-testület jóváhagyja, hogy a polgármester a határozat 1. pontjában meghatározott egészségügyi alapellátási feladatra irányulóan a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Miskolci Járási Hivatal Hatósági Főosztály Népegészségügyi Osztálya felé a működési engedély kérelmet benyújtsa, továbbá a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelővel ezen feladatra vonatkozó finanszírozási szerződést megkösse.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal, illetve 2022. január 1.

Alpolgármester: 3. napirend: Dr. Ignác István önkormányzati tulajdonú ingatlan használatának kérése. Kéri jegyző úr tájékoztatását.

Dr. Nevelős Szabolcs: Elmondja, Ignác István az alábbi kérelemmel élt a Képviselő-testülethez:

„Alulírott **Dr. Ignác István** (sz.: Miskolc, 1978..10.13. an. Kovács Etelka) Onga, Mészáros Lázár u. 67. szám alatti lakos, azzal a kéréssel fordulok Tisztelt Képviselő – Testülethez, hogy az én és felségem Dr. Ignácné Tóth Annamária tulajdonában lévő **Onga 1545 hrsz-ú** ingatlan és a **0104/2**, valamint **1100 hrsz-ú** önkormányzati tulajdonban lévő földútként nyilvántartott terület között lévő kb. 140 nm-es nagyságú háromszög alakú gyomnövényes terület, tisztán tartását, gyomtalanítását, fűvel, fával történő beültetését engedélyezni szíveskedjen.

Megjegyzem, hogy a területet az év első felében, a lakók által évek óta odahordott nagy mennyiségű építési, háztartási és zöld hulladékot saját költségemen áthelyeztettem, elszállítottam, valamint jogszabályi kötelezettségemnek eleget téve több alkalommal a területen lévő gyomnövényeket lekaszáltattam.

Kijelentem, hogy a zöldterület fákkal történő beültetése kizárólag úgy történne, hogy a földúton közlekedő mezőgazdasági gépek közlekedését ne zavarja.”

Hozzáteszi, a kérés az önkormányzat érdekét nem sérti, egy ingatlan használati megállapodásban lehet rögzíteni a használat feltételeit.”

Alpolgármester: Szavazásra teszi fel dr. Ignác István önkormányzati tulajdonú ingatlan használatának kérelmét.

Megállapítja, hogy a testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta a

133/2021. (XI. 16.) sz. határozat-ot:

Tárgy: Dr. Ignác István részére önkormányzati tulajdonú ingatlan használatához hozzájárulás

Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta *Dr. Ignác István részére önkormányzati tulajdonú ingatlan használatához hozzájárulásra* vonatkozó előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1.) Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete Dr. Ignác István, Onga, Mészáros L. utca 67 sz. alatti lakos részére az önkormányzat tulajdonát képező, **0104/2**, valamint **1100 hrsz-ú** földútként nyilvántartott ingatlan között lévő 140 m² nagyságú terület használatát biztosítja a határozat mellékletét képező ingatlan használati megállapodás szerint.

2.) A Képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy döntéséről kérelmezőt tájékoztassa.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal, megállapodás megkötésére 30 nap

Alpolgármester: 4. napirend: Bejelentések

Alpolgármester: A vírushelyzet kapcsán felvetődött, döntsön a testület is arról, hogy zárt térben nem tartanak rendezvényt az év végéig, illetve 2022. évben a helyzet alakulását a továbbiakban is vizsgálják. Szavazásra teszi fel a rendezvények felfüggesztéséről szóló javaslatot.

Megállapítja, hogy a testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta a

134/2021. (XI. 16.) sz. határozat-ot:

Tárgy: Rendezvények megtartásának felfüggesztése

Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a 2021. december 31. napig tervezett rendezvények megtartásának lehetőségét és az alábbi döntést hozza:

- 1.) Onga Város Önkormányzata Képviselő-testülete a koronavírus helyzetre tekintettel a város **202. december 31. napjáig tervezett zárt terű rendezvényeinek megtartását felfüggeszti.**
- 2.) A Képviselő-testület a 2022. évre tervezett rendezvények megtartásának lehetőségét – a koronavírus helyzetet szem előtt tartva - folyamatosan vizsgálja.
- 3.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Alpolgármester: **5. napirend:** *Polgármester tájékoztatója az előző képviselő-testületi ülés óta történt eseményekről, a tett intézkedésekről*

Dr. Nevelős Szabolcs: Tájékoztatja a testületet, hogy az energetikai pályázat megvalósítása során sok kárról számoltak be az intézmények vezetői (iskola, óvoda, konyha).

Takács László: A decemberi ülésen tájékoztatást kérnek a polgármestertől, hogy a vállalkozóval történt bejárás során mik valósultak meg a hiányosságok pótlásából. A képviselők is kapjanak meghívást erre a bejárásra a műszaki ellenőrrel együtt. Kérdése, ki a pályázat projektmenedzsere.

Rózsa László: Véleménye, hogy szigorúan fel kell lépni a kivitelezővel, a vállalásokat be kell rajta hajtani és a hibákat ki kell javíttatni.

Szabadosné Hornyák Anikó: Kérdése, mikor vehetik birtokba a Hunyadi utcai óvoda épületét.

Dr. Nevelős Szabolcs: A bejárást minél előbb megtartják.

Rózsa László: Elmondja, hogy folytatódik az útfelújítás és kátyúzás. A művelődési ház felújítás is zajlik, kérdése, mikorra készül el.

Dr. Nevelős Szabolcs: Sajnos salétromos a művelődési ház épületének fala, komoly alapozó festést is kell végezni a vállalkozónak. A burkolás ezt követően kezdődhet meg. Tájékoztatja a testületet továbbá a pályázati tervekről, lehetőségekről. (TOP pályázat 200 millió Ft (ebből az épületekre 180 millió Ft, 20 millió Ft soft költségek) Művelődési ház tetőszerkezetének felújítása, Petőfi u. 1. 30-40 fős rendezvényház kialakítása, kulturális blokk 40 millió Ft, ez lehetne a nyári táborok helyszíne.)

Alpolgármester: Kérdése, az ingatlan tulajdonviszonya hogyan áll.

Dr. Nevelős Szabolcs: Folyamatban van a teljes körű önkormányzati tulajdonba vétele, már csak az állam kis tulajdonrészét kell még megszereznie az önkormányzatnak. A sportöltöző feletti rész kialakítását tervezik még.

Alpolgármester: **5. napirend: Polgármester tájékoztatója az előző képviselő-testületi ülés óta történt eseményekről, a tett intézkedésekről**

Elmondja, polgármester úr és Molnár Ildikó köszöntötte a város legidősebb polgárait és az 50. házassági évfordulójukat ünneplőket.

Október 26-án megtörtént az M30-as út átadása, melyen részt vett jegyző úrral.

Rendkívüli települési támogatást állapított meg polgármester úr 50-50 eFt összegben 2 tüzeset miatt.

- 15 óra 22 perckor Takács László távozik az ülésről -

Alpolgármester: Zárt ülést rendel el.

K. m. f.

Dr. Nevelős Szabolcs
jegyző



Dr. Madzin Tibor
polgármester távollétében

Rózsa László
alpolgármester

Jegyzőkönyv hitelesítők:

Jónyer Gergely
Szabadosné Hornyák Anikó

A jegyzőkönyvet készítette:

Szakácsné Tóth Marianna